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Donner le nom de chaque trisaccharide (nomenclature
_mm ? )
i E bila de "oxydation par I’acide périodique.
obtenus aprés methylation totale suivie d'une hydrolyse acide. |

2 amylose au moyen de boorohydrure de sodium puis on hydrolvse
LSl _' ues en milieu acide. On isole de I’hydrolysat 0,32 mg de glucitol (sorbi
tombre, moyen d’unités de glucose contenues dans I"amylose traitée. (C=12, He=l,

f-. '4) Soient les lipides suivants : (3 Pts)

@) Donger le nom de ces deux lipides complexes.
b) _E S constituants obtient-on aprés hydrolyse totale des deux lipides.

¢) Quels €léments structuraux de ces hp:des peut-on retrouver dans la structure des gangliosides
d) Comment e lipide (b) est orienté au niveau de la membrane.
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xereice 5) Soit le triglycéride suivant : 1-Arachidonyl-2-Linolényl-3-Acyl-glycérol. (2 pts)
: ."1 Bachant que le poids moléculaire du triglycéride est de 904. Déterminer la nature de Macide

I"-‘ - gras saturé estérifi¢ avec le carbone 3 du glycérol. Ecrire la structure de ce triglyednide,
' %.Combmn de mnlécules d’iode (1) s&mnt neécessaires pﬂur saturer ce mgh uéndr:- E




